

ПЕТРОВ

Николай Юрьевич

27.05.1973 – 04.04.2000

старшина милиции

Уроженец г. Верхнего Уфалея Челябинской области. Образование среднее. Женат.

В Чечне: младший инспектор-кинолог отделения уголовного розыска Верхнеуфалейского ОВД.

Родные: Петровы Бэла Рахимовна (мать), Игорь (брать), Алена Раисовна (жена), Владимир (сын).

Николай родился 27 мая 1973 года в г. Верхнем Уфалее.

В 1990 году он окончил среднюю школу № 12 и был призван на срочную службу в армию.

В ряды ОВД Николай пришел после армии в 1993 году и был назначен на должность младшего инспектора-кинолога отделения уголовного розыска Верхнеуфалейского ГОВД. Николай всегда любил собак. Хобби стало его профессией.

1 января 2000 года Николай был направлен в служебную командировку в г. Аргун Чеченской Республики. Даже работая в «горячей точке», Николай не расставался с любимой служебной собакой, принимал активное участие в проведении оперативных мероприятий по проверке паспортного режима, изъятия из незаконного оборота оружия и боеприпасов. За инициативу и высокий профессионализм в решении поставленных задач Петров Николай Юрьевич неоднократно поощрялся руководством ВГРОВД г. Аргуна и был награжден:

- знаком «За отличие в службе ВВ МВД России» II степени;
- знаком «Участник боевых действий»;
- благодарностью Верховного Главнокомандующего Вооруженными Силами РФ.

В апреле 2000 года, когда все близкие и сослуживцы Николая уже ждали его возвращения из командировки, в ОВД г. Верхнего Уфалея поступило страшное сообщение о том, что 4 апреля Николай погиб при исполнении служебных обязанностей во время патрулирования г. Аргуна.

Николай был любящим сыном, мужем и отцом, жизнерадостным и очень добрым. Его гибель стала непоправимой утратой, но он навсегда останется в сердцах родных и близких, в памяти друзей и сослуживцев.



Похоронен Николай в апреле 2000 года на кладбище г. Верхнего Уфалея.

В память о нем в июне 2001 года в Отделе внутренних дел г. Верхнего Уфалея установлена мемориальная доска.

В том же году мемориальная доска, посвященная Николаю Петрову, открыта в его родной школе № 12. Традиционно в день гибели Николая Петрова здесь проводится турнир по баскетболу.

Мы помнить будем все, что было здесь.
Три месяца прошло и срок наш весь.
Но в памяти останутся солнце и луна,
Ведь сделали мы все, чтоб кончилась война.

Братан, ты нашу службу не забудь.
А может, встретимся когда-нибудь.
Нальем друг другу крепкого вина,
Листать альбомы будем до утра.

Опять тревога, БэТэРа рев,
Как долго я уже не видел снов.
И снова нас несет наш долг туда,
Где на свободу вырвалась беда...